

Автопробег "Байкал-Балтика-2003" завершен, "Байкальские амазонки" вернулись домой

Закончился большой автопробег клуба "Байкальские амазонки" на запад. За полтора месяца 14 женщин из Иркутска и Улан-Удэ доехали до Калининграда и вернулись обратно. Позади - 18 тысяч километров по дорогам России, Прибалтики и Белоруссии.

Автопробег "Байкал-Балтика-2003" у "Байкальских амазонок" четвертый по счету. Но все прошлые автопробеги были на восток. На запад амазонки решились двинуться впервые. Нужно было испытать себя и свои новые автомобили на европейских дорогах, проехать по хорошим трассам, научиться новому стилю вождения.

- Чем западнее, тем дороги лучше, но меньше дружелюбность на дорогах. Мы же сами достаточно агрессивно едем колонной, мы вписались, - говорит участница автопробега "Байкал-Балтика-2003" Марина Ерюшина.

Оказалось, что везде в России дороги вполне сносные. А по сибирским меркам - очень даже хорошие. Автомобили "Лада" десятого семейства, заправленные юкосовским бензином, вели себя в пути прекрасно, а потому амазонки ехали быстро и могли проходить до тысячи километров в день. Команда побывала в 22 городах России и Прибалтики. Самым трудным участком пути оказался Уральский хребет:

- Там не было страшно, было очень напряженно... кисти свело, - говорит участница автопробега Наталья Вахрунова.

На берегу Балтийского моря амазонки совершили придуманный ими на ходу обряд слияния вод Байкала и Балтики. Привезенную за 9 тысяч километров воду вылили в море. Местные жители шутили, что теперь Балтика станет на полтора литра чище. А жители Калининграда сказали огромное спасибо за то, что амазонки легко преодолели все границы.

- Мы горды тем, что вы, как россиянки, пробились сквозь кордоны и дали нам пример, что там, куда человек хочет ехать, он должен ехать, там, где он хочет жить, он должен жить... Очень обрадовались, что вы прорвались, - сказал помощник депутата ГД РФ от Калининградской области Николай Зиулин.

Вояж иркутско-уланудэнской команды по стране на западе расценили как поступок смелый и беспрецедентный. В пути амазонки спали в палатках и готовили себе еду на костре. Попадались и по-настоящему экстремальные участки. Но самые острые ощущения путешественницы испытали в Эстонии и Литве, когда им предложили погонять на картах.

В течение всего пробега в пути с камерой в руках работал оператор программы "Вести-Иркутск" Владимир Плотников. По итогам этого путешествия будет создан фильм.

Амазонки тем временем уже заняты подготовкой к следующему году. Впереди проект "Великие озера Азии".

Елена Веселкова

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

Автор текста: **Артур
Скальский.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)